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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های سیاست خارجی

 کیوسک

در مقاله »فارن‌پالیسی« تاکید شد

خطرات طرح ضد‌ایرانی کنگره

ایران همچنان موضوع نامه‌ها و مقاله‌های مدیران و مشاوران دولت 
باراک اوباما به سناتورها و مقام‌های فعلی در ایالات متحده است. 
در آخرین نمونه، تنی چند از مشاوران و معاونان دولت دموکرات 
اوباما مقاله مشترکی در نشریه »فارن پالیسی« منتشر کردند و طبق 
آن به سناتورهای آمریکایی که طرح تازه‌ای را برای فشار آوردن به 
ایران به کنگره بردند، هشدار دادند که چنین اقداماتی نتیجه‌ای 
در بر ندارد. این افراد در مقاله مورد نظر با اشاره به همگرایی و اتحاد 
میان دموکرات‌ها و جمهوری‌خواهان در سال‌های اخیر در رابطه با 
پرونده هسته‌ای ایران نوشتند که اکنون طرح تازه‌ای که به کنگره 
فرستاده شده است مضرات بیشتری نسبت به مزایای آن دارد و از 

این رو نمی‌توان از آن حمایت کرد. 
همچنین در ادامه این مقاله نویسندگان به فضای عمومی کنگره 
اشاره کردند و نوشتند: »در حال حاضر با طرحی که با حمایت 
سناتور منندز و سناتور کورکر به کنگره فرستاده شده است اشتیاق 
فراوانی در دو جناح برای مقابله با ایران دیده می‌شود، در حالی 
که این اشتیاق می‌تواند موجب تقابل و بحران‌های جدید شود. « 
نویسندگان مقاله در ادامه رعایت برجام را مهم‌ترین مساله میان 
آمریکا و ایران خواندند و تاکید کردند که هیچ اقدامی که موجب 
زیر پا گذاشتن این توافق می‌شود، مورد تایید نیست و نمی‌تواند 
کمکی به فضای کنونی کند. در طرح جدیدی که از سوی برخی 
سناتورها از جمله باب منندز سناتور ایالت نیوجرسی در کنگره 
مطرح شده است از این به بعد برای حذف تحریم علیه ایران باید 
بررسی شود که تحریم مورد نظر ارتباطی با برنامه موشکی ایران 
نداشته باشد. نویسندگان مقاله فارن‌پالیسی بر این باورند که این 
بند، در تضاد آشکار با برجام است و این فرصت را در اختیار ایران 
قرار می‌دهد که نسبت به توافق هسته‌ای کاملا بی‌تفاوت عمل 

کرده و آن را نادیده بگیرد. 
»فارن پالیسی« در مقاله خود آورده است که طرح جدید ضد ایرانی 
که هنوز بررسی‌های لازم در کنگره در مورد آن صورت نگرفته است 
می‌تواند اجماع جهانی بر سر موضوع هسته‌ای ایران را از بین ببرد 
چراکه این طرح، تلقی جهانی را ایجاد می‌کند که آمریکا به صورت 
یکجانبه توافق هسته‌ای با ایران را نادیده گرفته است. در چنین 
شرایطی، چین، روسیه و برخی کشورهای اروپایی در فضای تازه 
همچنان با آمریکا همراه نمی‌مانند و این موضوع می‌تواند اختلافات 
بین‌المللی را دامن بزند. دیگر انتقاد نویسندگان این مقاله به طرح 
تروریستی خواندن سپاه پاسداران اشاره دارد. نویسندگان با یادآوری 
فضای گذشته نوشتند که هم جورج بوش و هم باراک اوباما در 
پی آن بود که چنین اقدامی را به سرانجام برساند اما موضوع در 
مورد مزایا و خطرات است. تصویب این خواسته خطرات بسیاری 

برای آمریکا دارد. 

قاسمی :در واقع، مهم‌ترین وظیفه و 

کمک دستگاه سیاست خارجی کشور به 

پیاده‌سازی اقتصاد مقاومتی، برعهده 

گرفتن نقش بسترساز، فرصت‌ساز و 

هماهنگ‌کننده از طریق یک سیاست 

خارجی فعال و پویا در چارچوب 

»دیپلماسی اقتصادی« است 

 تمایل ایران

 برای خرید سوخوی روسی

الکساندر نواک وزیر انرژی روسیه اعلام کرد که ایران  

مایل به خرید یکصد فروند هواپیمای سوخو سوپرجت 

ــی است که توافق‌های  ــن در حال ــاه است. ای ــرد کوت ــا ب ب

 کنونی، خرید تنها 12 هواپیما را پیش‌بینی کرده است.

 الکساندر نواک، وزیر انرژی روسیه گفت: »ما 

شنیده‌ایم که ایرانی‌ها خرید این هواپیماها را در 

نظر دارند، اما با این حال ما با شرکای ایرانی 

خود در تلاشیم تا فروش هواپیماهای سوخو 100 را 

ــون  ــه تاکن ــد ک ــد کرده‌ان ــا تایی ــکاران م ــم. هم ــوار کنی هم

رایزنی‌های مربوط به خرید 12 هواپیما انجام شده است؛ 

 در کوتاه‌مدت فروش 30 هواپیما را در نظر داریم.« 

ــاز  ــا آغ ــن تنه ــزود: »ای ــن اف ــیه همچنی ــرژی روس ــر ان وزی

ــد 100  ــه خری ــبت ب ــا نس ــه در کل ایرانی‌ه ــت، چراک کار اس

ــود  ــا وج ــد. ب ــدی کرده‌ان ــراز علاقه‌من ــوخو اب ــای س هواپیم

مشکلات و پیچیدگی‌ها اما تاش خواهیم کرد تا راه را 

ــازیم.« ــوار س هم

درخواست مقام‌های بریتانیایی 

برای آزادی تبعه ایرانی- انگلیسی

مقام مسئول وزارت خارجه بریتانیا آزادی شهروند  

ایرانی-انگلیسی را که به دلیل اتهامات امنیتی در ایران 

بازداشت شده، خواستار شد. به گزارش »ایسنا« این دیپلمات 

انگلیسی همزمان با گذشت یک سال از زمان بازداشت نازنین 

زاغری، تبعه ایرانی-انگلیسی در ایران، بار دیگر خواستار آزادی 

وی شد. زاغری فروردین‌ماه سال گذشته به اتهام ارتباط با 

شبکه‌های براندازی نظام در ایران بازداشت و پس از محاکمه 

در دادگاه انقلاب به پنج سال حبس محکوم شد. این سخنگوی 

وزارت امور خارجه انگلیس تصریح کرد که لندن نگرانی‌های 

خود از بازداشت تمامی شهروندان دو تابعیتی از جمله زاغری 

را در بالاترین سطوح در لندن و تهران منتقل می‌کند. وی 

همچنین گفت: »نخست‌وزیر و وزیر امور خارجه انگلیس 

پیش از این موضوع آزادی زاغری را با همتایان خود در تهران 

مطرح کرده‌اند. ما با خانواده وی در لندن و تهران ملاقات 

داشته‌ایم تا به آنها اطمینان دهیم که به تمام تلاش‌های خود 

در این مساله ادامه می‌دهیم.«

خرسندی وزیر امور خارجه هند 

از آزادی ماهیگیران هندی

سوشما سوارج، وزیر امور خارجه هند از آزادی  

15 ماهیگیر کشورش که در ایران بازداشت شده 

بودند ابراز خرسندی کرد. سوارج صبح دیروز در 

توییت خود با ابراز خوشحالی از آزادی 15 ماهیگیر 

هندی نوشت: »این افراد به همراه سه قایق بحرینی 

توسط ایران بازداشت شده بودند.« پیش از این وزیر 

خارجه هند از مقامات ایرانی خواسته بود که در آزادی 

این ماهیگیران همکاری کنند و به سفارت هند در تهران 

دستور داده بود که موضوع آزادی ماهیگیران را پیگیری 

کند. دی ماه سال گذشته وزیر امور خارجه هند در 

پیامی توییتری از سواراب کومار سفیر این کشور در 

تهران خواست تا شکایاتی که از ایران )از سوی شهروندان 

هندی( به دستش رسیده را پیگیری کند. توییت وزیر 

خارجه هند در پاسخ به توییت یک شهروند هندی به 

نام ساتیندرا یاداو است که خطاب به وزیر خارجه 

کشورش منتشر شد. 

 نشست کارشناسی آستانه 

در تهران

جلسه هماهنگی و کارشناسی نشست صلح سوریه  

که در آستانه پایتخت قزاقستان دنبال می‌شود 

قرار است در تهران برگزار شود. در پی توافقی در نشست 

آستانه 3 که اواخر اسفند 95 در قزاقزستان برگزار شد، 

قرار شد نشست کارشناسی روند آستانه در 29 و 30 

فروردین در تهران برگزار شود. براساس این گزارش دور 

چهارم نشست آستانه نیز در 13 و 14 اردیبهشت 96 در 

قزاقستان برگزار خواهد شد. در سه نشست قبلی ریاست 

هیات ایران برعهده حسین جابری‌انصاری معاون عربی 

و آفریقای وزارت خارجه بوده است. در نشست آستانه 

نمایندگانی از سه کشور ایران، روسیه و ترکیه حضور 

دارند و آنها به نوعی بر موضوع آتش‌بس در سوریه 

نظارت می‌کنند و ضامن این موضوع هستند. در نشست 

کارشناسی قرار است نمایندگانی از این سه کشور، یعنی 

ایران، روسیه و ترکیه در تهران گرد هم آیند و در مورد 

نشست آتی گفت‌وگو و رایزنی کنند. 

سخنگوی وزارت امور خارجه:

اقتصاد  مقاومتی، انزوا گرایی نیست 
شعار سال 1396 که از سوی رهبر 
معظم انقلاب طبق روال هر ساله معین 
می‌شود امسال نیز به موضوع اقتصاد 
مقاومتی اشاره دارد. در همین راستا همه 
دستگاه‌ها و نهادهای جمهوری اسلامی 
ایران اهداف و برنامه‌هایی را برای رسیدن به 
اهداف کلی و ارتقای توان اقتصادی کشور 
اعلام می‌کنند. بهرام قاسمی سخنگوی 
وزارت امور خارجه نیز در یادداشتی که 
ابتدا در »ایسنا« منتشر شد به تشریح 
 نقش دستگاه دیپلماسی در تحقق اقتصاد 
مقاومتی پرداخت. در بخش اول این یادداشت آمده 
است: »امسال نیز اقتصاد مقاومتی برای دومین سال 
پیاپی از سوی مقام معظم رهبری به‌عنوان شعار سال 
برگزیده شد که این مساله خود حاکی از اهمیت 
فوق‌العاده این موضوع در مدیریت کلان کشور و به‌ویژه 
راهبرد اقتصادی نظام است. سیاست‌های اقتصاد 
مقاومتی براساس تصریح سند ابلاغی مرتبط با این 
سیاست »رویکردی جهادی، انعطاف‌پذیر، فرصت‌ساز، 
مولد، درون‌زا، پیشرو و برون‌گرا« است که همه این 
تعابیر به‌ویژه عبارت‌های »فرصت‌ساز« و »برون‌گرا« 
در عرصه‌ سیاست خارجی دارای مابه‌ازای خارجی 

مه  ا اد ر  د قاسمی  » . هستند
یادداشت خود به تفاوت نقش 
دستگاه دیپلماسی برای تحقق 
با  مقاومتی  اقتصاد  اهداف 
نهادها و وزارتخانه‌های دیگر 
اشاره کرد و نوشت: »اگر دو 
مقوله‌ ارتقای توان تولید ملی 
)درون‌زایی اقتصادی( و پیشبرد 
برون‌گرایی اقتصادی )توسعه 
صادرات غیرنفتی( را از مهم‌ترین 
اقتصاد مقاومتی  مولفه‌های 
بدانیم، وزارت امور خارجه اگرچه 

در هر دوی آنها نقشی بسترساز و فرصت‌ساز را برعهده 
دارد، اما در اولی کمترین نقش و در دومی بیشترین نقش 
را داراست. این نقش همان‌گونه که در ابلاغیه معاون 
اول رئیس‌جمهور آمده است در قالب پروژه »شناسایی 
و تدوین برنامه رفع موانع سیاسی مشارکت با اقتصاد 
جهانی« با عنوان »پیشبرد برون‌گرایی اقتصاد )توسعه 
صادرات غیرنفتی(« تعریف شده است.« سخنگوی وزارت 
امور خارجه در ادامه نوشت: »از یک سو، شناسایی و 
مدیریت فرصت‌ها و تهدیدهای پیش‌روی سیاست‌های 
اقتصادی درون‌زا در محیط اقتصاد بین‌الملل و از 
سوی دیگر، »فرصت‌سازی« و »برون‌گرایی« از طریق 
تنش‌زدایی و توسعه متوازن مناسبات با جهان خارج 
از مهم‌ترین وظایف دستگاه سیاست خارجی کشور در 
راستای تحقق اقتصاد مقاومتی است. در دستور کار قرار 
گرفتن اقتصاد مقاومتی به هیچ روی به معنای انزواگرایی 
و بستن درهای کشور به روی جهان خارج نیست و به 
عکس تحقق این سیاست کلان اقتصادی در گرو تقویت 
مناسبات بین‌المللی در سطح منطقه‌ای و جهانی است 

که این امر به وضوح در تاکیدی که بر مولفه برون‌گرایی 
در قالب این سیاست شده، به خوبی نمایان است. در 
این چارچوب، امنیت‌زدایی و ایران‌هراسی‌زدایی برای 
ایجاد امنیت سرمایه‌گذاری، استفاده از دیپلماسی 
در جهت حمایت از اهداف اقتصادی نظیر توسعه 
صادرات و معرفی ظرفیت‌های اقتصادی داخلی، 
توسعه‌ روابط خارجی و پیوندهای راهبردی و گسترش 
همکاری و مشارکت با کشورهای منطقه و جهان و 
شناسایی فرصت‌های سرمایه‌گذاری خارجی مولد، 
انتقال فناوری پیشرفته و دانش 
فنی مورد نیاز کشور، تسهیل 
و  خصوصی  بخش  مراودات 
عمومی اقتصاد کشور با شرکا و 
تجار سایر کشورها و استفاده از 
ظرفیت سازمان‌های بین‌المللی 
و منطقه‌ای از جمله راهکارهای 
برون‌گرا و فرصت‌سازی هستند 
که در پیوند اساسی با وظایف 
وزارت امور خارجه در زمینه‌ 
هستند.«  مقاومتی  اقتصاد 
قاسمی در ادامه با اشاره به نقش 
دیگر دستگاه‌های مرتبط برای تحقق اهداف اقتصاد 
مقاومتی نوشت: »در واقع، مهم‌ترین وظیفه و کمک 
دستگاه سیاست خارجی کشور به پیاده‌سازی اقتصاد 
مقاومتی، برعهده گرفتن نقش بسترساز، فرصت‌ساز و 
هماهنگ‌کننده از طریق یک سیاست خارجی فعال 
و پویا در چارچوب »دیپلماسی اقتصادی« است. 
دیپلماسی اقتصادی به معنای اهمیت یافتن مناسبات 
اقتصادی در روابط خارجی و با هدف بهره‌گیری از 
فرصت‌ها و امکانات اقتصادی در صحنه‌ بین‌المللی 
برای کمک به تحقق اهداف اقتصادی کشورها یکی از 
مهم‌ترین ابزارهای وزارت امور خارجه در تحقق اهداف 
اقتصاد مقاومتی است. در پایان باید افزود که ماهیت 
تعامل‌گرا و اقتصادمحور سیاست خارجی دولت یازدهم 
با در اولویت قرار دادن رفع تحریم‌های اقتصادی و دیگر 
موانع خارجی موجود بر سر راه توسعه اقتصادی کشور، 
از ابتدا تاکنون اهتمام ویژه‌ای به مساله‌ اقتصاد مقاومتی 
داشته و از این پس نیز با جدیت بیشتری به تلاش خود 

در این مسیر ادامه خواهد داد.«

آیت‌الله مکارم‌شیرازی مطرح کرد

سه  راه مقابله با تروریسم 
آیت‌الله ناصر مکارم‌شیرازی از مراجع 
تقلید برای حل مشکل تروریسم، سه راه 
سوزاندن ریشه‌های فکری تروریست‌ها، 
مذاکرات سیاسی و برخورد با آنان را 
پیشنهاد داد. او در دیدار ژولت شمین 
معاون نخست‌وزیر، یانوش لاتورسای 
کواج  یانوش  و  مجلس  رئیس  معاون 
سفیر مجارستان در ایران با بیان اینکه 
»دو جمله از رئیس مجلس مجارستان 
در دیدار سال گذشته به خاطر دارم؛ 
جمله اول آن بود که تروریسم مشکل 
لاینحلی برای اروپا شده است« گفت: »ما می‌گوییم 
مشکل لاینحل وجود ندارد و در این مسیر اگر این سه 
مرحله، دست به دست دهد، مشکل تروریسم مسلما 
حل خواهد شد.« این مرجع تقلید گفت: »بنده از 
اظهارنظر آمریکایی‌ها متأسفم که خود را درمقابل 
تروریسم معرفی می‌کنند اما در رادیوی خود داعش 
را دولت اسلامی می‌خوانند، داعش، نه دولت است؛ 
نه اسلامی و تمام علمای اسلام متفق‌القولند که این 
گروه‌ها از اسلام بیگانه هستند.« او با بیان اینکه 
»متاسفانه گاهی مسائل سیاسی سبب می‌شود که 

این گروه را به اسلام مرتبط کنند؛ درحالی که اسلام 
دین رحمت، محبت و همزیستی با تمام ادیان است« 
افزود: »بنابراین نباید از حل مساله تروریسم مأیوس 
بود و اگر برخی از دولت‌ها با آنان همکاری نمی‌کردند، 
ریشه‌کن شده بودند.«آیت‌الله مکارم‌شیرازی با هشدار 
اینکه »خطر تروریسم و داعش برای کل عالم است نه 
جهان اسلام« تاکید کرد: »همه باید دست به دست هم 
داده و صادقانه وارد شده تا تروریسم ریشه‌کن شود.« 

 اظهار امیدواری وزیر بهداشت
برای دو دوره‌ای شدن دولت حسن روحانی

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی اظهار امیدواری 
کرد دولت حسن روحانی دو دوره‌ای شود. 

سیدحسن قاضی‌زاده‌هاشمی با انتشار یادداشتی در 
کانال شخصی خود با عنوان »آغاز یک پایان خوش« 
نوشت: »مدت زیادی از فرصت خدمت دولت یازدهم 
باقی نمانده است و تا چند ماه دیگر این مجموعه جای 
خود را به دولت دوازدهم می‌سپارد. امیدوارم در بیست 
و نهمین روز اردیبهشت ماه امسال، اراده خداوند و رای 
مردم بر این قرار گیرد که دکتر روحانی راهش را به‌ عنوان 
رئیس قوه مجریه ادامه دهد. در جهان امروز، حفظ 
ارزش‌های انقلاب اسلامی، پیروی از فرمایشات مقام 
معظم رهبری، پیشرفت کشور و زندگی بهتر مردم، همه 
از مسیر علم و عقلانیت می‌گذرد. همچنین به لطف 
پروردگار و تلاش همکارانم در وزارت بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی و همراهی سایر نهادها و سازمان‌ها، 
حوزه سلامت نیز راه خود را یافته است؛ راهی بر وفق 
اسناد بالادستی و تعهدات بین‌المللی که آرزو می‌کنم 
این حرکت نیز با قدرت ادامه یابد.« در بخش دیگری 
از یادداشت قاضی‌زاده‌هاشمی آمده است: »این بازه 
زمانی، اما فرصت مناسبی است برای تلاشی مضاعف 
به ‌منظور سامان دادن به آنچه آغاز شده تا ان‌شاءالله 
انتخابات پیش رو، پایان خوشی باشد بر خدمات دولت 

یازدهم به ملت شریف ایران زمین و طلیعه خدمات 
دولت دوازدهم؛ خدماتی که در دوره‌ای سخت از نظر 
اقتصادی با از خودگذشتگی و سخت‌کوشی دولتمردان 

آغاز شد و باید با همت و عزمی ملی ادامه یابد.« 
او در پایان این یادداشت اظهار امیدواری کرده است: 
»ملت شریف ایران نیز با شرکت در انتخابات و سهیم 
شدن در تعیین سرنوشت خود، ثمره این همراهی، 
همدلی، صبر و مشارکت را بچشند و نتیجه آن را در 

زندگی خویش لمس و درک کنند.« 

 گفته‌

 بهرام قاسمی
 نمایی از ساختمان کنگره در آمریکا

 سیدحسن قاضی‌زاده‌هاشمی

 آیت‌الله ناصر مکارم‌شیرازی
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مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب محمد اعتمادی فرزند حسن 
به شماره شناسنامه 13881 صادره از میناب در مقطع 
کارشناسی‌ارشد رشته فقه و مبانی حقوق اسلامی صادره از 
واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره 10312 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 
می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت 
به نشانی جیرفت خیابان دانشجو دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

جیرفت ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب حسین شکوهی نسب فرزند 
درویش به شماره شناسنامه 2 صادره از کهنوج در مقطع 
کارشناسی‌ارشد رشته فقه و مبانی حقوق اسلامی صادره از 
واحد دانشگاهی آزاد اسلامی واحد جیرفت با شماره 7034 
مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا 
می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد جیرفت 
به نشانی جیرفت خیابان دانشجو دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

جیرفت ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب اعظم ماسوریان فرزند 
کیومرث به شماره شناسنامه 1752 صادره از اهواز در مقطع 
رشته کارشناسی پرستاری صادره از واحد دانشگاهی اهواز 
با شماره 12/924947 مفقود گردیدده است و فاقد اعتبار 
میباشد. از یابنده تقاضا میشود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد 

اسلامی واحد اهواز به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( 
خیابان کارگر جنوبی کدپستی 68875-61349 و صندوق 

پستی 1915 ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب امیر سبزواریان فرزند احمد 
به شماره شناسنامه 3 صادره از دماوند در مقطع کارشناسی 
پیوسته رشته مدیریت صنعتی صادره از واحد دانشگاهی 
کرج با شماره 1/10143 مفقود گردیده و فاقد اعتبار 
می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 
آزاد اسامی واحد کرج به نشانی کرج رجایی‌شهر انتهای 

بلوار موذن ارسال نماید. 

  مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب امیر سبزواریان فرزند احمد 
به شماره ملی 0439734282 صادره از دماوند در مقطع 
کارشناسی‌ارشد ناپیوسته رشته مدیریت صنعتی- تولید 
صادره از واحد دانشگاهی کرج با شماره 1/70071 مفقود 
گردیده و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل 
مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج به نشانی کرج 

رجایی‌شهر انتهای بلوار موذن ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب سروین سادات بلوری 
ابراهیمی فرزند سید یحیی به شماره شناسنامه 
٠٠١١٢٢٦٢٠١، شماره ملی ٠٠١١٢٢٦٢٠١ صادره از 

تهران در مقطع کارشناسی پیوسته صادره از واحد دانشگاهی 
آزاد تهران شمال مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. 
از یابنده تقاضا می‌شود مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
تهران شمال به آدرس تهران، تهرانپارس، حکیمیه، بلوار بهار، 

پردیس واحد دانشگاهی واحد تهران شمال ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب فروزش رفیعی رضوانی 
فرزند اسمعیل به شماره شناسنامه 2998 و شماره ملی 
3392652040 صادره از بندرعباس در مقطع کارشناسی 
پیوسته رشته مهندسی برق – الکترونیک صادره از واحد 
دانشگاهی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمان مفقود گردیده 
است و فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل 
مدرک را به دانشگاه آزاد اسامی واحد کرمان به نشانی 
کرمان- کیلومتر اول جاده جوپار – دانشگاه آزاد اسامی 

واحد کرمان- کدپستی 7635131167 ارسال نماید. 

مدرک فارغ‌التحصیلی گواهی موقت اینجانب توحید ایمانی 
فرزند غلام به شماره ملی ۱۵۵۰۵۱۵۷۷۲ در مقطع کاردانی 
رشته عمران کارهای عمومی ساختمان صادره از واحد 
دانشگاهی آزاد اسلامی واحد مراغه مفقود گردیده است و 
فاقد اعتبار می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک 
را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه به نشانی مراغه اتوبان 
شهید درخشی دانشگاه آزاد اسلامی واحد مراغه ارسال نماید

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب ساناز ساعدی سارخانلو 
فرزند انوشیروان به شماره شناسنامه 4377، صادره از تهران 
در مقطع کارشناسی علوم ارتباطات، رشته روزنامه‌نگاری 
صادره از واحد دانشگاهی تهران مرکزی با شماره 203954 
و تاریخ 83/12/9 مفقود گردیده است، از یابنده تقاضا 
می‌گردد اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 
مرکزی به نشانی: تهران، خیابان آزادی، خیابان اسکندری 
شمالی، خیابان فرصت شیرازی پلاک 136، صندوق پستی 

13185/768 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب فراز ادریسیان فرزند 
محمدشریف به شماره شناسنامه 1096 در مقطع کارشناسی 
رشته مدیریت بازرگانی صادره از دانشگاه آزاد اسلامی واحد 
تهران شمال مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد. از 
یابنده تقاضا می شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد تهران شمال به نشانی تهران غرب به شرق بزرگراه 
شهید بابایی خروجی حکیمیه خیابان شهید صدوقی بلوار 

وفادار ارسال نماید. 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانون 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی ساختمان‌های فاقد سند 

رسمی برابر رای

 شماره 139560327001002305
مورخ 1395/05/23

هیات اول موضوع قانون تعیین‌تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد حوزه 
ثبتی ثبت ملک زنجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محرمی نجفلو فرزند زین‌العابدین به شماره شناسنامه 
827 صادره از زنجان در عرصه پنج هزارم از یک جفت از 
24 جفت یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3313/14 
مترمربع پلاک 67 اصلی واقع در بخش 7 زنجان خریدار از 
ملک رسمی آقای زین‌العابدین نجفلو فرزند رحمت محرز 

گرردیده است. 
لذا به‌منظور اطاع منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 96/01/15
تاریخ انتشار نوبت دوم: 96/01/30

مجتبی محمدلو- رئیس ثبت اسناد و املاک


